

郑东新区召开减税降费暨财政收入工作推进会 把减税降费政策落到实处

本报讯 近日,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持召开郑东新区减税降费暨财政收入工作推进会,安排部署减税降费和半年财政收入“双过半”工作。郑东新区财政、税务、发改、建设、国土、规划、房管、社保等部门及部分乡(镇)办事处主要负责人参加会议。

会上,计划财政局、税务局分别通报了今年减税降费工作进展情况及前5个月收入完成情况,对下一步减税降费工作及完成半年收入任务进行了安排部署;郑东新区综合治税领导小组办公室安排布置了郑东新区房地产业、建筑业税收专项治理工作,细化了各部门工作

职责;房管分局、国土分局和社保分局分别做了表态发言。

听取各部门发言后,牛瑞华充分肯定了郑东新区财税部门沉着应对各种困难、统筹推进减税降费与组织收入所做的工作。针对当前工作情况,牛瑞华强调:一是要提高政治站位,充分认识减税降费重大意义。各单位要进一步增强落实好减税降费措施的政治责任感和工作主动性,坚决推动减税降费政策不折不扣落到实处。确保应知尽知,应享尽享。二是要明确目标任务,推动减税降费向纵深推进。要重点做好对企业需求的调研,做好减税降费政策效应的分析,把减税降费带来的红利实实在在转化成

激发企业转型升级、高质量发展的强大动力。三是要奋力担当作为,在落实减税降费政策的基础上确保完成收入“双过半”任务。各乡(镇)办事处、各征收单位要明确责任,严格目标考核,层层落实责任,定期召开收入调度会,通报收入进度,强化收入督查,紧抓进度和责任落实。要强化涉税信息共享,依托房地产、建筑业税收专项治理工作深入推进综合治税,进一步建立完善部门之间的涉税信息链条。发改、国土、规划、房管、建设等部门要根据税收征管需求实时提供涉税信息,有效规范行业税收征缴,确保收入任务圆满完成。

记者 马燕 通讯员 丁雷

扬尘治理 白沙观摩团 交流学习龙湖先进经验

本报讯 近日,由白沙控尘办及白沙辖区项目负责人组成的观摩团在郑东新区控尘办副主任李小魁的带领下到龙湖办事处辖区项目工地观摩交流扬尘治理工作先进经验。龙湖办事处相关领导陪同观摩。

观摩团一行先后到正商丰华上境和华信期货大厦两个项目工地进行实地观摩,认真听取了工地负责人关于现场施工管理情况的介绍,对办事处在扬尘治理工作中推广的塔吊喷淋、硬质移动路面铺设、车辆密闭冲洗等科学举措和先进做法给予了高度评价。

观摩团成员纷纷表示,要将此次交流学习的科学举措与先进做法认真总结、融会贯通,在今后的大气污染防治工作中,严格落实防尘管理,创新工作方法,加强长效监管,全力以赴打赢大气污染防治攻坚战。

记者 王明阳 通讯员 录江丽

陈平山督导检查祭城路街道工地扬尘治理情况 建长效机制 确保环保不留死角

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山一行到祭城路街道办事处督导检查辖区在建项目进展情况和控尘环保治理情况。街道党工委副书记武学德,党工委委员、办事处副主任古新太及项目单位相关人员陪同。

陈平山一行先后到上海师大附中和

外籍子女学校项目现场,实地察看了项目进展及工地“8个100%”落实情况,并听取了各项目工程进展情况汇报。陈平山对办事处工程进度及环保治理情况给予肯定,同时对新进教育用地的管辖权进行确认。

陈平山强调:一是各项目在加快推进工作的同时,必须严格落实扬尘治理“8个

100%”、严格落实上级文件要求,杜绝出现违规施工现象;二是工地“三员”要加强对建筑工地扬尘治理的监督,加大检查力度,对存在问题的工地采取“回头看”,防止扬尘问题出现反弹现象;三是进一步夯实责任,建立环保工作长效机制,确保日常工作管理到位,确保环保工作不留死角。

记者 王明阳 通讯员 任晓宇

河南自贸区郑东区块 首张集群注册营业执照发出

本报讯 注册地址是创办公司必不可少的条件,然而对众多小微企业或初创企业来说,由于房租成本过高,经营场所成了创业者遇到的第一道“门槛”。如何才能更好地减轻企业负担,助力创业创新?

6月10日,中国(河南)自由贸易试验区郑州片区郑东区块出台《企业集群注册登记管理办法》。6月24日,第一家集群注册企业——森澜智能科技郑州有限公司注册成功,托管企业物流港公司代其办理注册登记,河南自贸区郑州片区综合服务中心办事大厅受理业务并颁发了第一张加注集群注册标识的营业执照。

森澜智能科技的负责人激动地说:“没想到集群注册不但给我们减少了寻找场地的麻烦、租赁场地的费用,而且托管企业代办工商注册也让我们省时省心,非常高效便捷!”

集群注册登记模式也得到了市场监管、税务等部门的认可。郑州自贸片区企业登记注册工作人员表示,集群注册

登记模式是在郑东自贸区推行的一项新的“放管服”改革措施,打破了原有物理空间注册地址的限制,进一步降低小微企业注册门槛,压缩经营成本,有助于激发大众创业、万众创新的活力。

零门槛注册

集群注册是指多个企业以一家托管企业的住所地址,作为各自的住所登记,并由该托管企业提供住所托管服务,形成企业集群集聚发展的注册登记模式。只要是无须特定经营场所企业,或暂不具备经营场所条件的小微企业、初创企业,符合办法规定行业的,都可以申请企业集群注册登记,从而实现无办公场所也可以投资设立企业。

全方位服务

托管企业不仅能为集群企业提供工商注册、送达法律文书的基础服务,还提供代理记账、代理申报工商年报、代理报税、知



识产权、投融资等多种增值服务,满足集群企业对各项业务资源的需求,使其在全生命周期的每个经营阶段更省心、更省力。

便捷化操作

下一步,郑东自贸区将利用互联网+大数据的方式打造集群注册新模式,在服务企业开办上减环节、压时限、强服务,实现企业开办网上办、不见面、低成本,让申请人足不出户享受“一站式”服务。

记者 王明阳 通讯员 李盼 文/图

食品安全 观摩先进企业 向群众提供优质安全食品

本报讯 为切实提高辖区食品生产企业整体管理水平,督促企业落实食品安全主体责任,消除食品安全风险隐患,推进郑东新区质量强区建设,6月20日,郑东新区食药监局组织辖区所有食品生产企业到郑东新区首个ISO22000获证企业心思源优佳实业有限公司桶装水厂观摩学习6S管理先进经验。

在现场,心思源实业有限公司负责人对企业6S管理的实施步骤及效果进行了详细介绍。观摩组重点参观了心思源桶装水生产车间,学习了该公司在日常生产管理、质量控制管理、食品安全风险隐患控制等方面的经验和做法,并就如何引进6S管理进行了交流互动。学习结束后,各生产企业纷纷表示,通过此次观摩学习,看到了与先进企业之间的差距,找准了6S管理和控制上的要领,在以后的推进工作中将进一步参考借鉴。

郑东新区食药监局分管领导郭钟岭表示,企业实施6S管理最重要的就是克服自身惰性,要将整理、整顿、清扫、清洁、素养、食品安全六大理念贯穿于生产各环节,通过不断地宣传、引导、落实、考核,真正让员工彻底改变认知,逐步养成习惯,运用好“软件”的同时使现有“硬件”达到最佳运行状态,持续、稳定地向群众提供更加优质安全的食品,促使郑东新区食品安全质量强区建设迈向更高的台阶。

记者 王明阳 通讯员 杨柳



郑州东站西北停车场封闭改造 站房北侧增加1000个临时车位

本报讯 近日,记者从郑州东站地区综合管理办公室了解到,为进一步优化配置郑州东站停车资源,有效解决站房西北停车场(P3)车位少,停车、出车困难等问题,6月25日至8月25日,郑州东站西北停车场将进行为期两个月的封闭升级改造。

为减少施工带来的不利因素和车辆拥堵,郑州东站地区综合管理办公室及时协调开通了站房北侧位于西北停车场东200米路南的临时停车场,增加车位1000个,以满足接送站车辆停放需求。

记者 王明阳 通讯员 刘健鹏 文/图